

天冷了 心却很暖

情暖
社区慈善
救助桐柏路街道志愿者开展“义务理发”公益活动
“这活动办到心坎上了”

本报讯 为弘扬志愿服务理念,倡导辖区良好精神风貌,11月12日,桐柏路街道城开社区对辖区高龄老人开展了为期3天的义务理发活动。

活动现场热闹非凡,许多老人早早地等候在社区。通过专业理发师耐心、细致地修剪头发,居民看着自己清爽的发型,心情也跟着美丽起来。截至11月14日上午,此次活动为40多位辖区老人提供了理发服务。

“年纪大了,腿脚不好,去理发店不方便,我们老年人理发图个简



单清爽就好,社区开展免费的义务理发活动,真是想到我们心坎上了。”刚理完发的爷爷奶奶笑着说自己的感受。在老人等候理发的同时,志愿者们陪着老人拉家常、聊生活琐事,老人们感到十分贴心。记者 张改华 文/图

三官庙街道为低保户和特困户发放慈善救助超市购物卡
“感谢党和政府给我们带来了实实在在的利益”

本报讯 “感谢党和政府给我们困难群众带来了实实在在的利益。”三官庙街道社区特困户看到价值400元购物卡发到自己手上激动地说。

为切实保障辖区低保户和特困户的基本生活,三官庙街道社会事务办公室为辖区122户低保户和特困户发放价值400元的慈善救助超市购物卡,把政府的关爱送到辖区困难群众手中。此次发放的慈善救助超市购物卡共计价值48800元。

街道社会事务办公室联合各社区民政专干通过前期

摸底排查、入户走访等方式,在实地调研的基础上建立动态工作台账,及时将辖区符合条件的困难群众纳入慈善救助范围,为积极落实慈善总会的利好政策提供翔实的第一手信息。

此次发放的慈善救助超市购物卡,使辖区低保户和特困户的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。辖区低保户和特困户可凭此购物卡到思达超市购买生活用品和食品等。

记者 张改华

通讯员 李璐瑶 文/图

建设路街道开展“关爱老人暖今冬”义诊活动
“医生上门服务真方便!”

本报讯 冬季来临,为切实关爱老年人,使他们充分了解自身的身体状况,对各类疾病能够及早预防、及时救治,近日,建设路街道市场街社区联合辖区一银行开展“关爱老年人暖今冬”义诊活动。

活动当天,市场街社区工作人员及颐和医院医护人员早早地来到义诊现场做好准备工作。社区工作人员一边忙着为前来义诊的居民登记,一边维持现场秩序。现场医护人员耐心细致地为

老人们测血压、量血糖、问诊、眼病筛查、口腔检查等,并详细解答居民提出的问题,根据每个人的身体状况,提出针对性的建议和治疗方案。

此次义诊活动受到了居民的欢迎,大家纷纷表示,医生上门服务,方便了大家,也让中老年人能够更好地了解自己的身体情况,合理膳食,科学预防疾病,安享晚年。记者 张改华
通讯员 冯焕婷

航海西路街道情暖失独家庭
“有什么需要可以随时和社区联系”

本报讯 11月14日,航海西路街道茜城花园社区党总支到失独家庭白胜奇家慰问,关心夫妻俩的今冬取暖问题,并为他们送上爱心卡。

据悉,白胜奇夫妇唯一的儿子20多岁时不幸患白血病去世,亲情的缺失和伤痛始终伴随这个家庭。白胜奇说:“我穿的棉袄、毛衣,戴的围巾都是儿子的,还有房子装修都是儿子一手设计的。8年了,我们保持着原貌什么都没动……”

茜城花园社区党总支委员、居委会负责人在了解了白胜奇夫妇的生活情况和身体状况后,嘱咐他们多注意身体,如需帮助随时可与社区联



系。白胜奇夫妇对社区的关心帮助表示感谢,还就物业管理存在的问题向社区工作人员提出整改意见建议。走访结束后,茜城社区党总支、居委会及时与物业负责人沟通,妥善解决了白胜奇夫妇提出的问题。记者 张改华

通讯员 李怀慈 文/图

社区
调解台从“见面就掐”到“握手言和”
看社区如何化解邻里纷争

本报讯 “楼下邻居把我家电动车充电的电线给剪断了,现在我的车子充不了电,造成诸多不便。”11月17日,居民孔先生来到绿东村街道昆仑社区诉说自己的困扰,希望社区出面协调,化解与楼下邻居间的矛盾。

孔先生说,其家住401,由于经常要给电动车充电,就从楼上扯了一根线下来,还没有充几天,楼下201的邻居程先生担心电线存在安全隐患,就

给剪断了。原本楼上楼下邻里关系挺和谐,却因此事闹得心里都不痛快。

昆仑社区民调员了解矛盾纠纷的原委,并详细登记在“矛盾记录本”上,随后联系两家人到社区进行协调。开始双方情绪都很激动,见面就互掐,谁都不听劝,不肯退让。社区工作人员便将两人拉开,分别谈心,动之以情、晓之以理,深入分析双方矛盾带来的利弊。经过两个多

小时的耐心劝解,孔先生意识到飞线充电存在的安全隐患,表示将不再拉线下来充电。两家的情绪也平复下来,双方握手言和,恢复了邻里和谐。

“居民无小事”是昆仑社区工作的基本原则。居民的事就是社区的事。昆仑社区始终秉持大事化小、小事化无,化解居民纷争,促进邻里和平共处,构建和谐社区。

记者 张改华 通讯员 胡向前

社区
小喇叭

思源社区免费书法班开课啦

本报讯 绿东村街道思源社区党委为丰富辖区群众文化生活,创建和谐社区,日前开办了书法班,专门邀请热衷于公益事业的书法老师王为民(现为河南省人大书画研究院理事、河南大华书画院院士、联合书画网艺术顾问)当起了义

务导师,教居民学写毛笔字。

书法课堂设立在社区图书阅览室,课堂上,社区工作人员为大家准备了笔墨纸砚,十几名“学生”在老师的指导下认真学习书法。

参加书法班的居民说:“学习书法不仅可以了解我

国的历史文化,而且还可以增强修养,磨炼人的意志,非常适合老年人研习。”据悉,思源社区书法班将于每周三、周五下午两点半定期开课,凡居住在社区的居民都可免费报名参加。

记者 张改华 通讯员 张良

